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OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, JUN 2020.
PolazZe se drugi kolokvijum (zadaci 3 i 4 - traje 2 sata), ili

kompletan ispit (svi zadaci - traje 3 sata)

IME I PREZIME BR. INDEKSA
K Zaokruziti K za bodove sa prvog kolokvijuma
) ) 3 4 z OCENA

1. a) [4] Nacrtati pojacavac sa negativnom povratnom spregom koji smanjuje ulaznu i povecava
izlaznu impedansu. Na raspolaganju su operacioni pojacavaci, npn tranzistor i otpornici.
b) [2] Izvesti izraz za izlazni napon kola iz a) u zavisnosti od naponskog ofseta operacionog

pojacavaca.

¢) [2] Modifikovati kolo iz a) tako da se minimizira uticaj naponskog ofseta na izlazni napon

kola iz a).

d) [2] Izvesti izraz za izlazni napon kola iz c¢) u zavisnosti od naponskog ofseta operacionog

pojacavaca.
ReSenje:
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2. U kolu sa slike diode i operacioni pojacavali su idealnih karakteristika, dok je: V- =5V,

R, =825kQ), R, =59kQ, Ry =169kQ, Ry =8,45kQ 1 Rs = R¢ =412kQ).

a) [6] Odrediti zavisnost v, = f (v;,,).

b) [2] Ako su ulazni naponi v; =V, sin(@t) 1 vo =-V,, sin(wt), odrediti maksimalnu amplitudu
V., prikojoj jo§ uvek vazi zavisnost iz tacke a).

¢) [2] Akoje V,, = 0.1V, nacrtati vremenske oblike napona (jedan ispod drugog) u tackama A, B 1
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ReSenje:
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3. Za neinvertuju¢i pojacavaC sa operacionim pojacavatem sa jednopolnom prenosnom
karakteristikom i otpornom povratnom spregom izvesti i nacrtati Bodeove karakteristike:
a) [2] kruznog pojacanja;
b) [2] pojacanja sa reakcijom;
¢) [3] ulazne impedanse; i
d) [3] izlazne impedanse.
ReSenje:
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4. U pojacavacu sa slike upotrebljen je tranzistor ¢iji su
parametri:  1,C, =270 pA/V*,  V, =045V, 10,
C,. =8.5 fF/um?, C,, /W =035 fF/um,
Cp/W=Cy/W=050fF/um 1 L=0,18pm, dok je
Vop =L8V, R;=1kQ 1 C, =10fF. Zanemariti efekat
osnove i1 Earlyjev efekat.

a) [5] Odrediti dimenzije tranzistora, otpornosti Rg 1 R,

inapon V; tako da istovremeno bude ispunjeno:
e g,/1,=10;

e jednosmerna vrednost izlaznog napona V;, =0.8 V ;

e disipacija u mirnoj radnoj tacki P, =0.9 mW ;

e naponsko pojacanje u propusnom opsegu 4, =-5.
b) [3] Odrediti propusni opseg pojacavaca BW .
¢) [2] Ponoviti prethodnu tacku kada je Rg¢ =0 pri¢emuje g, /1, =10.
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